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PARTE A:

Cuestiones

1. Calcular en kp la fuerza que un hombre de 90 kp de peso ejerce sobre el piso de un ascensor
cuando a) Esta en reposo, b) Sube con una velocidad constante de 2 m/s, ¢) Baja con una velocidad
constante de 2 m/s, d) Sube con una aceleracion constante de 2 m/s?, e) Baja con una aceleracion
constante de 2 m/s%. (1 punto)
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2. Un péndulo simple esta constituido por una esfera de 15 kp de peso y un hilo de 1m de longitud.
Calcular el trabajo nesesario para llevar el péndulo desde la posicion vertical a una posicion que
forma 45° con dicha posicion vertical. Desde esta posicion se abandona. Cuando pasa por la
posicion mas baja de su trayectoria jcuanto vale su velocidad, su energia cinética y cual es la
tension soportada por la cuerda en dicho momento? (3 puntos)
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3. Defina el momento lineal de un sistema de particulas y demuestre que medido en el sistema del
centro de masas del sistema es siempre idénticamente nulo. (1,5 puntos)




Problemas

4, La separacion entre las bisagras A y B de una puerta de 1 m de ancho y 40 kp de peso es de 2,5 m.
Sabiendo que el peso de la puerta esta soportado exclusivamente por la bisagra superior, hallar las
fuerzas ejercidas por las bisagras sobre la puerta (1,5 puntos).

AR

|F1|= |P| = 40 kp

YM(A),=0 = 40-0A-cosa=2,5-|F)]

= 40-0C=25|F|=> |F|=8Kp=> |F|=8Kp
|R| =402 +8% = 40,7 Kp




5. Un esquiador de 72 kg desciende por la rampa de un trampolin de salto cuyo extremo se encuentra
a 3m de altura sobre la pista de aterrizaje, que es horizontal. En el momento del despegue la velocidad
del esquiador es de 82 km/h y forma un angulo de 25° con la horizontal. Tras el despegue, y debido
a la posicion del saltador y de los esquies, el viento ejerce sobre el saltador una fuerza horizontal de
18N que se opone a su avance y una fuerza vertical ascensional de 34N. Calcule: a) la energia
cinética del saltador en el punto mas alto de su trayectoria, b) el radio de curvatura de la trayectoria
en su punto mas alto, c) el alcance del salto, medido sobre la pista de aterrizaje, d) el trabajo realizado
por las fuerzas que acttian sobre el esquiador durante todo el salto. (3 puntos) (Juan Carlos)
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PARTE B:

Cuestiones

1. Un cilindro macizo de aluminio, de densidad relativa 2,7 pesa 350 N en el aire y 230 N sumergido
en trementina. Hallar la densidad de la trementina en el sistema internacional. (1 punto)

Voarg =Vprremg _230 . Prrem _ 23 12

=y = =E-27-1909=9257"9/
Vo d 350 Gap 35 /teem=ggfal =gk h 3

Densidad de la trementina=925,7 kg/m_g,

2. Hallar en kW y en CV la potencia transmitida por una cuerda que estd enrollada en la garganta
de una rueda de 10 metros de perimetro y que posee un movimiento de rotacién con una
velocidad de 1 rpm. cuando la tensidn de la cuerda es de 50 kp. (1.5 puntos)

Potencia=T -v=T-w-R =T 219257 k‘q/m3 ‘R =T Perimetro-v=750-98-10-==8167 W
Potencia transmitida por la cuerda=0.082 kW=0,11 CV

3. La ecuacion de Poiseuille es
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| (p1 — p2)R* ( g = pz)nR‘*J (v — v)nR*? _ (v —v;)nR?
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I punto. La respuesta iWon 0,25 puntos

4. Compruebe que la energia mecanica de un oscilador arménico de simple de ecuacion

x(t) = xo-sen(wt+¢p)con w= ﬁk/m

es constante (1,5 puntos)
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Problemas

5. Uncilindro de 40 kp de peso y 0,5 m de diametro, rueda sin deslizar sobre una superficie horizontal,
con una velocidad inicial de 360 rpm. Sabiendo que, el rozamiento equivale a un par de 0,5 kp x m,
calcular el tiempo que tardara la rueda en detenerse. (2 puntos)
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6. De un gran depdsito de agua, cuyo nivel se mantiene constante fluye agua que circula por los
conductos de la figura hasta salir por la abertura D, que esta abierta al aire. La diferencia de
presion entre los puntos Ay B es Pg - Pa = 500 Pascales. La presion en C es la atmosférica igual
a 10° Pascales.

Sabiendo que las secciones de los diferentes tramos de la conduccién son Sa= Sc = 10 cm? y
Sg=20 cm?. Calcular:
a) Las velocidades. b) Las presiones del agua en los puntos A, B, de la conduccion. (3 puntos)

(Agustina)

gran depésito
- A B¢ __
e ===
Pe Pa Pc [ va Ve
(10° +500) Pascales | 10° Pascales 10° Pascales 1.15 m/s ve=0,58 m/s

Ay B estan en el mismo nivel 2z, = zg
Q=SAava=Ssve 10-va=20-vp VA=2-vB

; L 1 __2%A=Zp 1 2 1 2
Pat+ P8Za +5pVi = pp + pg2Zp + 5PV ==Pa +5-1000-4-v8= (pA+SOO)+5-1000-v,,
ve=0,58 m/s va=1,15m/s

Pa=Pc=10° Pascales Pp=10"+500 Pascales



